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twenty-second session ... Volume II ... Albany: Printed by Charles
R. and George Webster. M,DCCC. 1 p.l, 520 p. 20.5 cm.

DLC; P. W. Gaines }\ Identical with B1O438 except for the
title-page, apparently substituted by the Websters to dispose of
the remainder ofthe 1798 Greenleaf printing.—P. W. Gaines.

Roger P. Bristol

AAvS ACQUISITIONS NOT RECORDED IN

SHAW & SHOEMAKER

WHEATON, JESSE
Wheaton's Itch Ointment. (Retail Price 50 Cents per Box.) A

Medicine which will certainly cure the Itch. ... The Above Oint-
ment may be had in large or small quantities, of Jesse Wheaton in
Dedham; ... [n.p.,n.d. Boston.? ca. 1800-1810.?] Broadside, printed
in two columns. 30.5 x 24 cm.

U.S. TREASURY DEPARTMENT
Circular to Collectors, Naval Officers, and Surveyors. Treasury

Department, Comptroller's Office, January [i5], 1801. ... I now for-
ward you herewith a table ofthe duties payable on all goods, wares
and merchandise imported into the United States after the 30th day
of June, 1800; ... 2 lvs., 4to.

TOM Thumb's Great Alphabet. For all Pretty Masters & Misses
In the United States. New-York: Printed for T.B. Jansen &

Co. No. 248 Pearl-Street, 1803. 15, [l] p. 8.2 cm.

WHEELER, AMOS
A Melancholy Song, on the Death of Four People, who were

Drowned in Androscoggin River, April 21st, 1803. ... Composed hy
Amos Wheeler, of Giliad, in the county of Oxford, District of Maine,
[n.p.,n.d. 1803?] Broadside, printed in four columns. 25 x 29.8 cm.

THE FOLLOWING is a particular Account of a Horrid Murder. Abel
Clemmons murdered his wife and eight Children. Clarksburg,

Virginia, Nov. 11, 1805. ... Lines on the Horrid Murder. ... [n.p.,
n.d. 1805.?] Broadside, illus. with nine coffins.
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WISDOM in Miniature: or The Young Lady and Gentleman's
Magazine. Being a Collection of Sentences, Divine and Moral.

[Text] ... Embellished with Cuts. Philadelphia: Printed by John
Adams. ... 1806. 30 [l]p. 10cm.

TO All People. Americans! Do you remember what the British
did in the Revolution War?... Vote for those firm Whigs James

Sullivan for Governor, and Levi Lincoln for Lt. Governor, and all
will be well. Hawley. [n.p.,n.d. 1808.] Broadside, printed in two
columns. 24.5 x 19.5 cm.

DEMOCRATIC PARTY. NEW YORK
Republican Nomination and Address. ... City of Albany, on the

5th day of February, 1810. Benjamin Coe, in the Chair. Kitchel
Bishop, Secretary. ... [n.p.,n.d., Albany, 1810.] 8 p. 8vo.

U.S. TREASURY DEPARTMENT
Circular to Collectors and Naval Officers. Treasury Depart-

ment, Comptroller's Office, September 3, 1810. ... establishing the
value ofthe current Rubles of Russia. ... [n.p.,n.d. Washington,
1810.] [2]p.,4to.

WARD, EDWARD, 1667-1731
Nuptial Dialogues and Debates; or a useful prospect of the

Felicities and Discomforts of a Married Life, incident to all degrees,
from the throne to the cottage. ... From the fifth London edition,
corrected. ... Philadelphia: Printed for the Publisher. 1811. vi, [7]-
277 p. 12mo.

U.S. NAVY DEPARTMENT
Circular to Collectors. Navy Department. May 22, 1813. ...

persons on board private armed ships," [n.p.,n.d. Washington,
1813.] Broadside, 4to.
PENNSYLVANIA. GOVERNOR, 1808-1815 (Simon Snyder)

Governor's Message. To the Senate and House of Representa-
tives ofthe Commonwealth of Pennsylvania. ... Harrisburg, Decem-
ber 10, 1814. [n.p.,n.d.] 11 p., 8vo. Caption title.

TO the Merchants & Bankers ofthe City of Baltimore. [n.p.,n.d.
Baltimore: Coale & Maxwell, 1815.] 22, [2] p., 8vo. Caption

title. Last leaf contains list of books for sale by Coale & Maxwell.

GRAMMAR of Arithmetic. [n.p.,n.d. 1817] 36 p., 12mo. Introduc-
tion begins on p. [l ], which is signed B.
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MORAVIAN CHURCH
The Church Litany of the United Brethren. Philadelphia:

Printed by Conrad Zentler, No. 104, North Second Street. 1817. 12
p., 12mo.

SHAKESPEARE, WILLIAM, 1564-1616
Romeo and Juliet. A Tragedy. ... As altered for representation

by David Garrick. New-York: Published by David Longworth, At
the Dramatic Repository, Shakespeare-Gallery. 1817. 72 p., I2mo.
Lacks last leaf, pp. 71-72.

TUHI, JOHN, 1800-1817
The Life and Confession of John Tuhi, An Indian of the Brother-

town Tribe, while under the sentence of Death, for the Murder of
his Brother, Joseph Tuhi, as taken from his own mouth, in prison at
VVhitestown, Oneida County, State of New-York. ...[n.p.,n.d. 1817.]
Broadside, printed in two columns. Cut of gallows, with body. 51.5
X 35 cm.

THE SPELLING Book; or, Introduction to Reading. Compiled at
the request of the London Sunday School Union. For the use of

Sunday Schools in general. Part the Second. New-York: Published
by P. W. Gallaudet, At his Theological Book Store. ... J. Seymour,
printer. 1818. 60 p., I2mo.

ALONZO and the Fair Imogene. A Tragical Love Song, [n.p.,n.d.
ira.1820?] Broadside published in two columns, with illus. of

the couple. 24 x 19.3 cm.

A FALSE IMPRINT

SOUTHEY, ROBERT, 1774-1843
Joan of Arc, an epic poem ... London: Printed for G.G. & J.

Robinson ... 1797. [i.e. Boston? Printed by Manning & Loring for
J. Nancrede? 1798?] [3], 4-264 p. 19 cm. Error in paging: 69 num-
bered 66.

The text and title page (excepting the imprint) are typographi-
cally identical with those of two other printings with imprint read-
ing: Boston: Printed by Manning & Loring for J. Nancrede ... 1798.
The editor's note, here at the foot of p. 254, is found in the same
location and form in one of those printings, while appearing in a




